Домашнее задание на 3 февраля 2011 года
Chicos, chicas
Надо прочесть текст про Коста Рику и перевести его. Необходимо найти дополнительный материал о Коста Рике (известные писатели, политики и художники).
Costa Rica

La República de Costa Rica está situada en Centroamérica y limita con Nicaragua, el mar Caribe, Panamá y el océano Pacífico.

Ocupa una superficie de 51.060 kilómetros cuadrados. Tiene 3.933.000 habitantes, de los que el 86,6% son blancos y el 7% mestizos.

La capital de Costa Rica es San José. Otras ciudades importantes son: Cartago, Puntarenas, Limón y Alajuela.

El idioma oficial es el español, pero también se hablan el inglés, el francés, el alemán, el italiano y varios dialectos indígenas.

Costa Rica posee una naturaleza extensa y singular, lo que la convierte en un paraíso natural, con una gran variedad de paisajes que van desde las selvas, pasando por las montañas y volcanes, hasta llegar a las playas tropicales del océano Pacífico y del mar Caribe.

Cuenta con una rica gama de flora y fauna, por eso, Costa Rica ocupa un lugar muy especial en la diversidad biológica de Centroamérica. Posee 9.000 clases diferentes de plantas, entre las que destacan más de 1.300 especies de orquídeas, conocidas en el mundo entero. Hay 850 especies de aves (el quetzal, el colibrí…), 209 de mamíferos (el puma, el jaguar, el ocelote, el coyote, el mono…), 383 de reptiles y anfibios, 2.000 de mariposas…

El cultivo de café es muy importante en este país: el 50% de la población se dedica a ello. También se cultivan el plátano y el cacao.

Su Constitución es la única del mundo que prohíbe la existencia de un ejército nacional.

Documentos:

Óscar Arias

Ex-presidente de Costa Rica y Premio Nobel de la Paz en 1987. Destinó el contenido del premio a la creación de la Fundación Arias para la Paz y el Progreso Humano. Defensor del desarrollo humano, la democracia y la desmilitarización, ha recorrido el mundo difundiendo su mensaje de paz.

“La paz no es asunto de premios ni de trofeos. No es producto de una victoria ni de un mandato. No tiene fronteras, no tiene plazos… Es una actidud, una forma de vida, una manera de solucionar problemas y de resolver conflictos… Requiere que trabajemos juntos y vivamos juntos…”

(Fragmento del “Discurso de aceptación del Premio Nobel de la Paz”. Diciembre de 1987)
