Задание на осенние каникулы.
Chicos, chicas (nivel 2)

Прочтите текст. Надо знать и выписать ВСЕ слова. Ответьте на вопросы к тексту. Надо написать похожий рассказ о прочитанной книги (15-20 предложений).
¿Cuántos libros lees al mes? ¿Cuál es tu favorito? ¿Conoces los libros de Harry Potter? ¿Cuál te gusta más? (aventuras, ciencia-ficción, novelas policiacas, terror, poesías, cómics, ciencia, naturaleza, arte, etc.)

Lee esta presentación de Harry Potter y la piedra filosofal. Fíjate cómo lo hace este chico y luego puedes hacer tú una de tu libro preferido.

Me llamo Carlos Quesadas Fuentes. Voy a presentar Harry Potter y la piedra filosofal, de la escritora escocesa Joanne Kathleen Rowling. Es mi libro favorito porque me encanta el mundo de la magia. Lo leí en cinco días.

La Historia

Harry Potter es un chico de once años. Es solitario y tímido. Es huérfano. Vive con sus abominables tíos y su insoportable primo Dudley. Un día, recibe una carta: va a ingresar en el colegio interno Hogwarts de magia. En el colegio, hace amigos (Ron y Hermione) pero también rivales. Juega al quidditch (fútbol con escoba voladora) y aprende un montón de trucos.

Al final, conoce a Lord Valdemort, el hombre que mató a sus padres. Lord Valdemort quiere encontrar la Piedra Filosofal (una piedra mágica que permite obtener la inmortalidad).

Responde a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos años tiene Harry Potter? ¿Cómo es? ¿Dónde vive? ¿Por qué?

2. ¿Qué hace en el colegio Hogwarts? ¿Cómo termina el libro?

