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7 апреля в МГУ имени М.В. Ломоносова состоялся 2-й Ибероамериканский музыкальный фестиваль.
Ученики нашей школы тоже участвовали в нём и в этом году представляли Мексику. 9-е классы (Миа Анджелич, Настя Герасимова, Аня Закеева, Саша Плотников, Маша Селезнёва, Аня Скворцова и Миша Ходан) спели и станцевали знаменитую во всём мире песню "La Bamba". У нас получился «морской» номер: представляли Мексику (страну, которая омывается океанами с двух сторон), а также школу с морским именем «Марина». В общем, было живо, ярко, празднично и весело!!!
Кроме выступления 9-классников от нашей школы был сюрприз от ученицы 3А класса Маши Зюзиной с её двумя зажигательными латиноамериканскими танцами: бачатой и латиноамериканским миксом. Спасибо, Машенька! Ты отлично выступила!!!
Ваша Марина Александровна
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Поздравляем учеников 9-х классов, занявших 2-е место в городском командном конкурсе среди НОУ и ГОУ г. Москвы (“Mi pequeña España”) по испанскому языку как второму:
Ходана Михаила – капитана команды
Анджелич Мию 
Герасимову Анастасию
Закееву Анну
Плотникова Александра
Селезнёву Марию
Скворцову Анну
Вы-молодцы! Так держать!
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Государственный Исторический музей впервые примет в своих стенах работы сюрреалистов. Здесь покажут около 60 произведений самых знаменитых представителей этого направления – Сальвадора Дали, Рене Магритта, Роберто Матта, Джорджо де Кирико, Макса Эрнста и других. Выставка открыта с 28 февраля по 25 апреля.
Подробнее...
 

Поздравление детям из детского дома в Гондурасе 

Дорогие испанисты!
2011 год является знаковым для всех нас, так как согласно решению, принятому президентом РФ Д.А.Медведевым и Председателем Правительства Испании Х.Л. Родригесом Сапатеро, 2011 год будет годом Испании в России и годом России в Испании. www.spain-russia2011.ru 
Мы желаем всем творческих успехов в новом году, счастья, здоровья, множества приятных впечатлений и поездок. Продолжаем учиться и познавать новое!

Ваши Дарья Петровна и Марина Александровна.

  Поздравляем участников 
второго международного ораторского турнира
 "Экология и общество" – ''El cielo claro. 
Ecología y sociedad civil’’:
Анджелич Мию – 9А класс,
Андрейченкову Елену – 9А класс,
Герасимову Анастасию – 9Б класс,
Горового Евгения – 10А класс,
Паперную Марию – 11А класс,
Плотникова Александра – 9А класс,
Селезнёву Марию – 9Б класс,
Ходана Михаила – 9Б класс
Томову Йоанну и Томова Кирилла из Болгарии
с успешным выступлением!

Победителями турнира стали:
Томова Йоанна (Болгария) и Горовой Евгений (10А класс ) - 1 место,
Анджелич Миа (9А класс) и Герасимова Анастасия (9Б класс) - 2 место,
Селезнёва Мария (9Б класс) и Паперная Мария (11А класс) - 3 место.
Особо отмечен жюри за яркое выступление Плотников Александр (9А класс)
ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!
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